
 

Referat af bestyrelsesmøde den 8. marts 2022 

Dagsorden: 

 

1. Evt 

2. Status på Corona 

3. Tema: 

Arbejdet med pædagogisk læreplan, læringssamtaler (næste gang med deltagelse af en 

forælder fra bestyrelsen), tilsyn og praksisbesøg.  

Sharon deltager med et oplæg om den røde tråd i Brabrand dagtilbud. 

 
4. Nyt fra kontor og politisk/ forvaltningsniveau. Herunder rekrutteringsvanskeligheder 

generelt på dagtilbudsområdet. 
 

Afdelingerne rundt 

 

Referent: 

Lene Syberg 

 

Til stede: 

Yazgül, Ulla, Marie, Daniel, Charlotte, Zeinab, Annelene, Susie, Louise, Marianne, Sharon, Birgitte, Bettina, 

Ghadir 

 

Fraværende 

 

 

Referat: 

Ad 1: 

− Annelene trækker sig som formand, der skal findes en ny formand. Ulla er valgt som næstformand, så 

hun er fremadrettet formand jvf vedtægterne. 

− Orientering om nogle indledende drøftelser om sammenlægning af dagplejen med Gl. Åby`s 

dagplejeafdeling, jvf den orientering der var på forrige bestyrelsesmøde. Dagplejen er efterhånden 



 

blevet en meget lille afdeling, hvilket gør det sårbart både økonomisk og arbejdsmiljømæssigt ifm at 

dække dagplejernes ferie, fridage og sygdom. Punktet tages på til næste møde d.6/4. 

− På Skovens forældrerådsmøde er der blevet talt om affald på legepladserne i Væksthuset. Der ønskes 

aflåste legepladser. Forældrerådet opfordrer til at tage billeder af affaldet og at billederne kan blive 

sendt til Rådmand – dette vil forældrerådet selv gå videre med. 

− Birgitte har kontakt til Brabrand Boligforening ifm. Parkeringspladser og slamsugning 

− Engen og Viben er tilmeldt skraldeuge sidst i marts 

− Muskelsvindfonden har sendt mail om cirkusskole uge 20, Birgitte sender til Lene – der var desværre 

ikke flere pladser. 

 

Ad 2: 

Stort set alle medarbejdere har haft Corona, og selvfølgelig en del børn. Der satses på at det er slut med 

corona drift for denne gang. 

Læring er et øget fokus på hygiejne, forældre og ledere kan mærke at børnene og medarbejderne har færre 

sygedage. 

Uderum bruges mere nu mere + nogle afdelinger har afleveret udenfor stuen og afhentning på stuen om 

eftermiddagen. 

Efter Corona er der prioriteret de indsatser vi udfører indtil sommerferien med henblik på opsamling på børn, 

forældresamarbejde og overgangsarbejde, samt de planlagte hjemmebesøg og forældretemamøder, som er 

en del af Vestby indsatserne. 

Der efterlyses sociale arrangementer for forældre nu, som opsamling på de forældre som har fået indmeldt 

sine børn under Corona. Der foreslås forældrekaffe, arbejdsdag, sommerfest, forældretemamøderne giver 

også mulighed for kendskab til hinanden. 

 

Ad 3: 

Næste læringssamtale er til november, her skal der være deltagelse af forældrerepræsentant. 

Sharon afholdt oplæg vedrørende pædagogisk læreplan. Slides medsendes. 

Orientering om ny lov vedrørende tilsyn, hvor udkast til implementering i Århus er i høring. Bestyrelsen laver 

ikke høringssvar. 

 

Ad 4: 

Orientering om Regnskab 2021, hvor vores underskud er blevet til et lille overskud på 80.000.  

Der bliver fra forældrene efterlyst at der i højere grad lægges opslag om børnenes hverdag på AULA. 



 

Der drøftes rekrutteringsvanskeligheder og hvordan vi kan rekruttere uddannet personale. 

Det kunne være en idé at jobopslag deles på Facebook. 

Budgetmøde med Flemming skal aftales. Deltagere: Ulla, Marianne og Marie 

 

Ad 5: 

Stranden: 

Ny leder Johanne er startet, hvilket både forældre og medarbejdere er glade for. 

Børnehavegrupperne nyder at være på tværs igen. Der er startet op med besøg hjemme ved børnene på 

Krabbestuen. 

 

Skoven: 

Har fået et meget engageret forældreråd, hvilket er dejligt. Har haft forældrekaffe en eftermiddag. 

 

Unimukken: 

Har nu fået ansat ny pædagog så alle stillinger er besat. 

Der arbejdes med legemanuskripter og forårstema på tværs. 

 

Viben: 

På forældrerådsmøde blev det drøftet hvordan den daglige kommunikation kan foregå enten på AILA eller via 

en tavle. Der har været drøftet højtidsfester + arbejdsdag på legepladsen. Fastelavn blev holdt også for 

forældre udenfor om eftermiddagen. 

 

Dagplejen: 

Forældrerådsmøde handlede meget om dagplejernes arbejdsmiljø ifm. De mange sygemeldinger. Der er stor 

forældretilfredshed med Gæstehuset til trods for de mange børn – så stor anerkendelse til alle dagplejere og 

gæstedagplejere. 

 

Engen: 

Med forårets komme er der planlagt flere sociale arrangementer for både børn og forældre. 

Dejligt at børnene leger mere på tværs nu også på legepladsen, hvor de nu er åbnet op til Skoven. 

Arbejder med hjemmebesøg med overskriften: Her bor jeg. Der arbejdes også med en motorikkalender, hvor 

forskellige bevægelser øves samt en temakalender med forskellige temaer hen over et år og på tværs. 


